


Повідомлення про проведення громадських слухань з обговорення проекту детального плану території на переведення та реконструкцію частини території садівничого товариства «Взуттєвик» під індивідуальну житлову забудову на вул. Ромоданівській – вул. Архангельській в м. Чернівці

 city.cv.ua/portal/84/povidemlennya-pro-provedennya-gromadskyh-sluhan-z-obgovorennya-proektu-detalnogo-planu-terytoriyi-na-perevedennya-ta-rekonstruktsiyu-chastyny-terytoriyi-sadivnychogo-tovarystva-vzutytevyk-pid-indyvidu-113896.html

16 березня 2018 року о 15 годині в залі засідань (кабінет 105)

Чернівецької міської ради за адресою: Центральна площа, 1, відбудуться громадські слухання з обговорення проекту детального плану території садівничого товариства «Взуттєвик» щодо реконструкції частини території під індивідуальну житлову забудову на вул. Ромоданівській – вул. Архангельській в м. Чернівцях.



Проект детального плану території розроблений архітектором приватною творчою архітектурною майстернею Обнявка В'ячеслава Борисовича (кваліфікаційний сертифікат №002908, тел. 0952011041) на замовлення садівничого товариства «Взуттєвик» (голова правління Федорійчук І.І. тел. 0958220255) на підставі рішення міської ради VI скликання від 01.12.2014 року №1428 «Про внесення змін до Переліку садівничих товариств, території яких підлягають переведенню під індивідуальну житлову забудову відповідно до генерального плану міста Чернівців, та надання дозволу на виготовлення містобудівної документації (детального плану території) на переведення та реконструкцію території садівничого товариства «Взуттєвик» під індивідуальну житлову забудову».

З текстовою та графічною частинами зазначеного проекту, можна ознайомитись в управлінні містобудування та архітектури департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин Чернівецької міської ради за адресою: вул. Б.Хмельницького, 64-А, кабінет 303 (тел. 55-58-83) у понеділок та четвер з 15 до 18 години до 16 березня 2018 року з дня першого опублікування цього повідомлення.

Зауваження та пропозиції до проекту приймаються управлінням містобудування та архітектури департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин Чернівецької міської ради до 16 березня 2018 року з дня першого опублікування цього повідомлення.

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій заступник директора, начальник управління містобудування та архітектури департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин міської ради, головний архітектор міста – Хілько Наталія Олексіївна.